



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

1月17日,2022年菏泽春运启幕 发送旅客预计达1660万人次

2022年全省春运电视电话会议



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

1月11日下午,山东省春运工作电视电话会议召开,菏泽设分会场。会上印发《2022年全市春运工作组织保障方案》(下称方案),2022年春运将自1月17日开始至2月25日结束,共计40天。综合研判,预计2022年春运全市客流量将较2021年有所增加。

方案称,2022年春运形势,综合研判下,2022年春运全市客流量或将较2021年有所增加,预计全市铁路旅客发送量基本与去年同期持平,预计发送49.8万余人次;道路发送旅客1660万人次,同比增长30%,其中:班线、包车、城际公交、城乡公交客运发送旅客440万人次,同比增长30%;城市公交客运发送800万人次,同比增长

4%;出租客运发送400万人次,同比增长15.94%)。

2022年春运主要呈现四个特征,包括春运期间疫情传播风险加大。

同时,客流具有较大不确定性,受本土疫情传播区域不断变化影响,客流总量仍有很大变数。预计节前客流相对集中,节后返程较为分散。客流结构变化趋势仍将持续,短途客流占比将上升,营业性客运压力较常年偏小,私家车出行量可能逆势增长,高铁出行比例进一步加大。

保畅保通保供任务艰巨,春运期间客流集中,高峰时段和重点路段可能出现道路拥堵和缓行情况。除此之外,安全生产形势依然严峻复杂。春运期间寒潮、低温、雨雪等恶劣天气多发,对运输生产造成不利影响,极易引发安

全事故。受疫情等多种因素影响,交通运输企业效益下滑,安全生产隐患排查治理和风险防控还存在薄弱环节。

运力准备方面,春运期间,各运输方式运力已做安排。

其中,道路运输计划投道路客运(包括客运班车、包车、城际公交、城乡公交)2900余辆,城市公交车2200余辆,出租车2900余辆。

铁路运输菏泽火车站在保障客运列车图定运行108趟的基础上,加开临客14趟,此外客流高峰时段将根据中铁济南局安排直通临客和管内临客;菏泽东站图定开通23对旅客列车,其中管内列车16对,直通列车3对,高峰线4对。

民航运春运期间日均计划起降架次16架次,日均旅客吞吐量2000人左右。

菏泽60岁以上老年人乘公交智能核验 不用单独出示“健康码”了

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清 通讯员 翟含笑

当前,按照疫情防控需要,乘车必须出示“健康码”,但有的老年人不会使用智能手机,出示“健康码”就非常困难,给老人出行带来很多不便。为解决这一难题,菏泽公交集团与菏泽市大数据局、菏泽市交通运输局联合,开发公交实名卡智能核验“健康码”信息功能,包括老年卡在内的实名制公交卡,在刷卡乘车时,系统智能核验“健康码”信

息,无需再出示健康码,老年乘客出行更便捷。

菏泽公交集团一直高度关注老年乘客乘车问题,持续推进公交“适老化”改造,精准对接老年群体需求,给老年人提供更周全、更贴心、更便捷的“定制”服务:

推行老年电子优待证,满60周岁的老年人,可在智能手机上下载“爱山东”APP并注册申领山东老年电子优待证。乘坐公交时,打开山东老年电子优待证,点击“扫码亮证”进行二维码扫描,听

到语音提示“老年证,请出示”后,返回点击“证照展示”亮明身份供驾驶员查验,使用方便安全。山东老年电子优待证扫码乘车的推出,不仅方便了老年人,同时也为公交科学合理调度运营提供了精准的数据支持。

为方便老年人办理公交充值卡、年审等,菏泽公交集团开发的“菏泽公交369”手机APP集中和整合各项公交业务,不仅可以查看公交实时运营信息,还可以线上充值、年审,再也不用到服务点排队办业务了。

菏泽市水务集团自来水有限公司: 为民办实事 件件惠民生

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马璐璐

自党史学习教育以来,菏泽市水务集团自来水有限公司扎实开展“我为群众办实事”实践活动,以实事映初心,以服务暖民人,努力提升用户的满意度和幸福感,得到用户一致好评。

寒冬来临,为保障用户安全用水,近日,抄表员李东启到开关厂家属院和天润和平小区为水表“穿棉衣”。李东启仔仔细细地包裹好了每块水表,整整用了4天时间,李东启把自己所查抄的三个片区761块水表,全部加上了保温棉。“肩上扛着让用户放心用水的责任,心中有着为群众办实事的热情,踏踏实实干,力争做菏泽优秀的水务人。”李东启说。抄表员的工作平凡但琐碎,但是他们却从未有过一丝懒惰,未有过一丝怠慢。

1月11日下午,市民赵女

士来服务大厅办理用水过户业务,在办理时系统报错无法查询是否结清水费时,客服员工孔颖为赵女士登录微信公众号查询,操作后发现也无法查询时,孔颖及时通知微机室查看缴费系统是否故障。在等待办理过程中孔颖发觉赵女士有些着急,便对赵女士说:“为不耽误您的时间,我先为您办理过户手续,待系统恢复正常后,经查询如有欠费会电话通知您,如没有欠费您申请的过户业务就会受理成功。”没过一会儿系统就恢复了正常。“你们不仅服务态度好,时刻为客户着想,连后台系统维护也这么给力。”通过细心周到的服务赢得了客户的称赞。

接下来,菏泽市水务集团自来水有限公司将继续深入开展“我为群众办实事”实践活动,一心一意保障用户用水安全,全心全意为群众办实事办好事。



抄表员正在为水表“穿棉衣”。



齐鲁晚报·今日菏泽
官方微信:壹点菏泽



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽